
 

 

NUEVO IMPUESTO DE LOS PLASTICOS. 

 

Documentos a utilizar 

● 1135 IPNR Cer�ficado plás�co reciclado. 

● 1055 IPNR Declaración responsable del fabricante 

 

La información correspondiente a estos códigos se deberá declarar con la siguiente 

estructura: 

 

● 1135 Referencia del cer�ficado (alfanumérico, mínimo 2 caracteres), separador de : 

y peso neto en kg (con 2 decimales) 

● 1055 Referencia de la declaración (alfanumérico, mínimo 2 caracteres), separador 

de : y peso neto en kg (con 2 decimales) 

 

Ejemplo de puntualización: 

 



 
 

 

 

TIPO IMPOSITIVO 

Siempre será de 0,45 y E(euros) aunque esté exento: 

 

 

 

 

 

UNIDADES FISCALES 

La unidad fiscal será Kilogramos Netos (KN) pero está parametrizado, si no existe 

parámetro o está en blanco siempre utiliza KN. Si se indica algo en el parámetro 

FIS1PL, la unidad fiscal será la que haya en este parámetro (Las unidades fiscales son 

de 2 dígitos) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

CUOTA 

¿El resultado de base imponible x tipo impositivo EXCEPTO si se ha indicado algún 

código nacional del tipo 1P?, en ese caso la cuota debe ser 0. 

 

Se pueden indicar hasta 3 códigos de este tipo: 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

CANARIAS 

El impuesto puede crearse para la parte península como para la parte Canarias, funciona de la 

misma forma: 

 

 

 

BASE DE IVA y BASE IGIC 

 

La base del IVA (B00) es el valor aduana de la mercancía ( lo que indica como base el A00) más 

la suma de las cuotas del resto de tributos excepto el propio IVA. En este caso la base del IVA 

tiene también que sumar la cuota del 1PL. 

Para el IGIC ,lo miso que, para península, la base del IGIC (3IG) debe incluir la cuota de 1PL si 

existe. 


